



Общественно - политическая газета Абатского района

Сельская НОВОСТЬ

Учредитель: департамент информационной политики Тюменской области
Газета основана в ноябре 1933 года

Вторник
20 января 2015 года
•
№ 3
(9878)
•
Выходит во вторник,
субботу
•
Цена 6 руб. 86 коп.

● ОБЛАСТНЫЕ НОВОСТИ

В Тюменской области планируют сделать расценки оптовых поставщиков публичными

Внимательно проанализировать причины повышения отпускных цен на некоторое виды продукции поручил губернатор Владимир Якушев на заседании регионального антикризисного штаба.

«Есть объективные факторы, влияющие на стоимость, однако нельзя допустить, чтобы предприятия, прикрываясь ими, пытались получить сверхприбыль», - уточнил поручение глава области.

Как доложил заместитель губернатора Олег Заруба, с 26 декабря 2014 года по 9 января 2015 года в целом по области более чем на пять процентов подорожали 10 видов продуктов питания: огурцы, томаты, болгарский перец, виноград, бананы, капуста, морковь, сахар, мандарины и яблоки.

Причиной роста цен производители и продавцы называют сезонность, увеличение стоимости импортных товаров и составляющих, например, упаковки.

По словам Олега Зарубы, правительство региона ведёт работу над тем, чтобы сделать расценки оптовых поставщиков публичными и общедоступными, что позволит повысить конкуренцию и, как следствие, снизить рост цен.

Принимаются меры и для реализации постановления правительства региона об установлении минимальных торговых надбавок (не более 15%) на социально значимые виды продовольственных товаров.

Проведены совещания с представителями федеральных и региональных торговых сетей и магазинов шаговой доступности, которые проявили готовность к сотрудничеству, скорректировали надбавки, а также, следуя рекомендациям, выделяют товары с минимальной наценкой хорошо заметными ярлычками.

«Мониторинг ведётся в 470 торговых точках, все 15 групп товаров, на которое распространяется постановление, там присутствуют, дефицита нет, - отметил Олег Заруба. - Если данные мониторинга показывают резкое увеличение цены или поступают жалобы и обращения от населения, то сразу проводится проверка», - добавил замгубернатора.

Глава региона отметил важность такой работы. «Нельзя ослаблять контроль над ситуацией. Действуя в режиме конструктивного сотрудничества и открытого диалога со всеми участниками, мы должны обеспечить стабильную работу рынка продовольственных товаров в Тюменской области», - поставил задачу Владимир Якушев.

Тюменскую область обеспечили лекарствами по доступным ценам

Запас лекарств в аптеках региона превышает полуторамесячную потребность. Об этом заявил губернатор Тюменской области Владимир Якушев на заседании регионального антикризисного штаба.

По словам первого заместителя губернатора Натальи Шевчик, учреждения здравоохранения Тюменской области работают в штатном режиме и полностью обеспечены всем необходимым. «Практически полностью завершены государственные закупки на поставку в больницы и поликлиники продуктов питания, ГСМ, лекарств на 2015 год. Это позволит избежать резкого роста затрат, в частности, на дорожающие медицинские товары зарубежного производства, импортные составляющие и материалы», - отметила она.

Наталья Шевчик добавила, что в регионе проделана большая работа по объединению заявок от медучреждений и подготовке крупных лотов для организации централизованных закупок, что позволит производить по более корректным ценам их благодаря большому объёму.

«Департамент тарифной и ценовой политики Тюменской области контролирует цены в аптеках. По данным мониторинга, который проводится в 760 аптеках по 50 наименованиям лекарственных средств, увеличение цен за последнюю неделю не превышает одного процента», - дополнил заместитель губернатора Вячеслав Вахрин.

ИА «Тюменская линия»

● ДЕЛА КРЕСТЬЯНСКИЕ



Работают для себя

Разведение животных является одним из самых древних занятий человечества, наряду с собирательством и охотой. Даже в древние века животноводство успешно развивалось. Люди стремились постоянно иметь пропитание и одежду, и именно поэтому занимались разведением скота. После того, как они научились готовить из молока различные молочные продукты, то возросло значение молочного скотоводства.

Сегодня, в современном обществе, особенно у жителей сельской глубинки разведение животных не потеряло своей актуальности, так как для некоторых это единственный источник доходов. Ведь содержание коров в домашнем хозяйстве является очень выгодным делом, так

как корова способна давать молоко в течение долгого времени.

Вот, к примеру, в приусадебном хозяйстве Т. Жандусовой, что живёт в посёлке Партизан, больше 20 голов КРС, десять из которых дойных, ещё оставили нетелей и прошлогодних телят. Скотоводством эта семья занимается для себя.

— Есть также овцы, куры и кони, вот и всё хозяйство, — говорит Татьяна Нарокановна. — В этом году возникли проблемы с заготовкой сена, пришлось избавиться от слабых коров. Доим утром и вечером, сдаём молоко через день. Хотим ещё взять коров и коней, так сказать для увеличения поголовья.

В Партизане семья живёт больше

трёх десятков лет, и всегда на дворе была животинка. Когда были молодые, меньше держали скота, так как времени свободного почти не было, работали и воспитывали детей. Сейчас дети уже взрослые, Татьяна Нарокановна уже на пенсии, свободного времени предостаточно, вот и решили разводить хозяйство.

Несомненно, животноводство требует немалых вложений как денежных, так физических и моральных. Такова реальность, но куда деваться, как в деревне ещё заработать. В итоге это занятие приносит доход, и все старания хозяина окупятся.

Ю. ФРОЛОВА
На снимке: Т. ЖАНДУСОВА
с пятилетней внучкой Аминой.
Фото автора

ПРОГНОЗ ПОГОДЫ

День недели	20 января (вторник)	21 января (среда)	22 января (четверг)	23 января (пятница)
Температура воздуха	-7...-15...	-17...-15...	-15...-17...	-23...-30...
Осадки	Пасмурно, небольшой снег	Пасмурно, небольшой снег	Пасмурно, небольшой снег	Пасмурно
Ветер	З-СЗ 4-3 м/с	З-ЮЗ 4-5 м/с	ЮЗ-С 2-5 м/с	СЗ 4-3 м/с
Давление	752 мм рт. ст.	752 мм рт. ст.	755 мм рт. ст.	764-767 мм рт. ст.

**СЕГОДНЯ
В НОМЕРЕ:**

**Наше
интервью
2 стр.**

**О людях
хороших
3 стр.**

**Объявления,
реклама
4 стр.**

• К СВЕДЕНИЮ

Правительству Тюменской области важно**Мнение каждого жителя**

В течение месяца, с 15 января по 15 февраля 2015 года, на официальном портале органов государственной власти Тюменской области, официальных сайтах городских округов и муниципальных районов региона проводится опрос населения об эффективности работы органов власти. На основе его результатов оценят руководители органов местного самоуправления.

Данное мероприятие проводится второй год подряд, согласно постановлению губернатора Тюменской области от 2 декабря 2013 № 271 «Об организации и проведении опросов населения в городских округах и муниципальных районах Тюменской области по оценке эффективности деятельности руководителей».

Для участия в опросе необходимо перейти по ссылке «Оценить руководителей», размещённой в правой части главной страницы портала в разделе «Для граждан». Система предложит авторизоваться на портале госуслуг, после чего опрос будет доступен. У тех, кто пока не завёл личный кабинет на gosuslugi.ru, ещё есть время - процесс регистрации сегодня занимает не более одного дня.

Опрос позволит каждому жителю Тюменской области оценить эффективность деятельности руководителей (главы администрации, председателя думы, руководителя учреждения) того города или района области, в котором он проживает. Рассматриваться будут сферы транспортного обслуживания, предоставления жилищно-коммунальных услуг, а также содержания автомобильных дорог.

Итоги опроса будут подведены экспертной комиссией до 1 мая и размещены на портале органов государственной власти Тюменской области и официальных сайтах муниципальных образований.

Консультации по навигации на портале органов государственной власти и регистрации на портале госуслуг можно получить по номеру 8-800-100-12-90. Звонок бесплатный.

Пресс-служба губернатора

Приглашаем к диалогу

В конце прошлого года в редакцию нашей газеты пришло письмо. Вот его содержание: «Уважаемые работники краеведческого музея, жители района! Обращаюсь к вам с просьбой. Мне точно известно, что на территории вашего района, по крайней мере, до Великой Отечественной войны, существовала деревня Мокшино. Был бы очень признателен, если бы вы откликнулись и предоставили мне информацию о ней, может быть, ещё живы люди, кто проживал там, когда они жили и выходцами из каких губерний были. Наш музей проводит краеведческую работу и любая информация была бы полезной. Пожалуйста, откликнитесь!»

С уважением Валентин Букреев, директор Любинского районного историко-краеведческого музея им. И.С. Коровкина»

Уважаемые читатели! Всё, что вам известно, вы можете сообщить работникам Абатского краеведческого музея или лично автору письма по адресу: 646160, Омская область, р.п. Любинский, ул. Победы, 15, т.: 21-4-55, 8-950-331-04-71.

• В АДМИНИСТРАЦИИ РАЙОНА

Вода — источник жизни и здоровья

Вода — основа жизни на нашей планете. Вряд ли кто-нибудь станет оспаривать это утверждение. Покрывая две трети поверхности Земли, вода влияет практически на все процессы, которые происходят на нашей планете. Тяжело найти такое природное тело, которое бы не содержало в себе воды. Влагу содержат даже камни и огненная магма. Растительный мир состоит из воды на 70-95 %.

Вода для человеческого организма — это второе по значимости вещество после кислорода. Проблема чистой воды — одна из важнейших в настоящее время не только в нашем районе, области, но и вообще на нашей планете. Потому как, по подсчётам учёных, 97,5 % мировых запасов воды приходится на солёные моря и океаны. Пресной воды ничтожно мало. Её дефицит — общемировая проблема.

За последние несколько лет качество воды в Тюменской области и в частности в нашем районе заметно улучшилось. Произошло это благодаря реализации областной целевой программы «Обеспечение населения юга Тюменской области питьевой водой» или, как её ещё называют, «Чистая вода».

Вопросы чистой воды по сей день остаются актуальными в Абатском районе. Как они решаются, какова ситуация в настоящее время и что делается в рамках реализации плана мероприятий по обеспечению населения нашего района питьевым водоснабжением? Об этом шла речь с начальником управления ЖКХ, транспорта и связи администрации района А. Горбулёвым.

— Александр Викторович, вопрос обеспечения населения Абатского района чистой питьевой водой — первоочередная задача местной власти, поскольку качество воды непосредственно влияет на здоровье граждан, определяет степень экологической и эпидемиологической безопасности. В последние годы реализация программ в этом направлении активизировалась.

— Да, действительно. Отмечу, что за последние несколько лет ситуация с обеспечением чистой питьевой водой населения района продвинулась далеко вперёд. На территории Абатского муниципального района постановлением администрации № 64 от 14 августа 2012 года утверждён комплексный план мероприятий по обеспечению населения Абатского муниципального района питьевым водоснабжением. План разработан до 2017 года. Безусловно, основные моменты, включённые в план, — обеспечение жителей нашего района чистой водой, так как в населённые пункты района, за исключением райцентра, вода подаётся хозяйственно-бытового назначения. Именно поэтому и было принято решение по созданию данного комплексного плана, а также устройство локальных установок по очистке воды в населённых пунктах Абатского района для общего пользования населения.

Начиная с 2011 года были установлены три таких локальных установки в с. Абатское — в котельной № 1 по ул. Почтовой, в котельной № 6 по ул. Мелиораторов и в котельной № 8 по ул. Матросова. Из этих установок подаётся чистая вода. Абатчане могут в любое удобное для них время прийти и взять абсолютно бесплатно чистую воду, сколько требуется для приготовления и для питья.

Затраты на содержание данных установок взял на себя район. Отмечу здесь же, что люди восприняли это очень хорошо.

В 2012 году были поставлены водоочистные установки в с. Конёво и в с. Тушинолобово, которые расположили в зданиях сельских домов культуры. Что касается водоочистой установки в Тушинолобово, то она была смонтирована частично за счёт средств бюджета района, а также за счёт средств, выделенных депутатом В. Завьяловым. Кстати, Владимир Васильевич является региональным куратором проекта «Чистая вода», реализуемого партией «Единая Россия».

В 2013 году подобная установка смонтирована на центральной усадьбе Банниковского сельского поселения. В 2014 году установлены ещё две водоочистные локальные установки в с. Ощепково и в с. Быструха.

Помимо этого водоочистные установки находятся в детских садах и школах района.

Всего на территории Абатского района функционирует 31 установка локального обслуживания по очистке воды.

— Жители нашего района берут необходимое количество воды из этих очистных сооружений и не платят, как в магазине.

— Совершенно верно. К тому же установки монтируются там, где есть водопроводные сети.

Скажу ещё, что комплексным планом мероприятий предусмотрено и заключение соглашений с индивидуальными предпринимателями либо юридическими лицами, владельцами торговых точек, то есть там, где есть тор-

говые точки, в обязательном порядке должна иметься в свободной продаже бутилированная питьевая вода. На сегодняшний день заключено 26 соглашений с индивидуальными предпринимателями, в результате в 28 населённых пунктах можно купить питьевую воду в торговых точках.

Кроме этого, в рамках ежегодных плановых мероприятий по подготовке объектов жилищно-коммунального хозяйства к очередному отопительному периоду по повышению надёжности и эффективности работы инженерных сетей также в комплексный план включаются работы по ремонту водопроводных сетей. В пределах двух-трёх километров водопроводных сетей ремонтируется ежегодно.

Принято решение проводить комплексный ремонт водопроводных сетей в малых отдалённых населённых пунктах. И это, я скажу, наиболее выгодное решение как для обслуживающей организации, так и для жителей того или иного населённого пункта. Так как порой на ремонт частых порывов водопроводных сетей уходит достаточно много средств. Отмечу также, что при ремонте в настоящее время используются современные и долговечные по эксплуатации материалы. При этом параллельно проводятся мероприятия по подключению всех желающих к центральному водопроводу. Единственное, что ремонт центрального водопровода проводится за муниципальные средства, а работы по подведению воды к дому жители оплачивают сами. К тому же вся работа ведётся в рамках реализации Федерального Закона «Об энергоэффективности и энергосбережении» от 23.11.2009 г. № 261-ФЗ, то есть в домах устанавливаются приборы учёта.

— Александр Викторович, в последнее время основной упор делался на строительство и реконструкцию водопроводных сетей в районе. Какие водопроводные сети ремонтировались в 2014 году?

— Были отремонтированы 258 метров водопроводных сетей по ул. Пушкина. Здесь отмечу ещё такой момент: при проведении ремонтных работ дорожного покрытия улиц параллельно ремонтируются и инженерные сети, в том числе и водопроводные. В 2014 году ремонтировалась улица Пушкина. Соответственно проведены все необходимые ремонтные работы. Также проведён ремонт водопроводных сетей по улице 8 Марта — 94 метра. Проложены 220 метров водопроводных сетей на новой инженерной площадке по ул. Тургенева, Некрасова, Северном проезде, где построены новые дома. Также проведены дополнительно 100 метров по ул. Комплексной, жители которой хотели подключить свои дома к центральному водопроводу. К тому же на этой улице была всего одна колонка.

Отремонтирован водопровод длиной 992 метра в д. Черемшанка.

Провели ремонт 1800 метров в д. Максимова. Здесь вместо стального старого водопровода проложен полиэтиленовый, и практически все жители деревни подключились к водопроводу.

Очень большая работа по ремонту водопроводных сетей проведена в с. Банниково и в д. Горки общей протяжённостью 4 км 300 м. Здесь не только заменили водопровод, но и заменили теплотрассы ко всем объектам.

Большая работа проведена по ремонту водо-

проводных сетей в д. Репьёвой. Данный водопровод был «без хозяина». Следовательно, он поставлен в реестр муниципальной собственности. В ремонт был вложен без малого один миллион рублей. В итоге полностью в населённом пункте проложен новый водопровод.

Отремонтирован водопровод по ул. Звёздной в с. Абатское.

Проведены работы по ремонту водопроводных сетей в д. Яузьяк.

Возвращаясь к плану мероприятий, скажу, что работа не прекращается, в планах на 2015 год — ремонт водопроводных сетей в районе будет продолжаться.

— На ремонте водопроводных сетей как райцентра, так и района были заняты только подрядные организации Абатского района?

— Не только. 44 Федеральный закон предусматривает здоровую конкуренцию для проведения каких-либо работ. Поэтому в ремонте были задействованы и подрядные организации из соседних районов и города Ишима.

Что касается местных подрядных организаций, то хорошо поработали в 2014 году, выполнив большой объём работ, ИП Коновалова М.А., ООО «Спецсервис», ООО «Жилремстрой», ООО «Теплосервис с. Абатское» и другие. Одним словом, делается всё для того, чтобы жители нашего района получали качественную услугу — чистую воду.

— Разговаривая о воде, не могу не отметить актуальность вопроса экономии воды.

— В этом отношении скажу, что, например, по сравнению с европейскими странами в России очень высокий норматив водопотребления. Это, в первую очередь, говорит о низкой культуре потребления. Мы льём воду без всякой меры. Мою посуду под струей из крана, чистим зубы, а чистая вода в это время течёт в канализацию. За одну минуту выливается кубометр воды! А можно налить в раковину и тратить в три раза меньше. Мы совершенно не экономим воду. Поэтому одна из задач — установка приборов учёта потребления воды. Где стоят счётчики, там люди видят и понимают, что вода — это деньги.

— Александр Викторович, что ещё планируется сделать в 2015 году по обеспечению жителей нашего района качественной питьевой водой? Какие населённые пункты ожидает, так сказать, «водная революция»?

— Впереди ещё много работы. Протяжённость сетей водоснабжения, требующих замены, составляет 15 км. Планируется установить локальные установки по очистке воды в с. Болдырево и в с. Шевырино. Далее планируется установить подобные водоочистные сооружения в малых населённых пунктах, где есть водопроводные сети, например, в Черемшанке, Яузьяк, Погорелке и др.

В. БАБУШКИНА

Цифры и факты

Если вода капает из крана, за сутки её вытекает 24 литра, в месяц — 720.

Если вода течёт тоненькой струйкой из-под крана, за сутки её выльется 244 литра, в месяц — 4 тысячи литров.

Если протекает в туалете — уходит в канализацию 2 тысячи литров чистой воды в сутки, в месяц — 60 тысяч литров.

Применение качественных распылителей на смесителях и душевых установках позволяет комфортно пользоваться водой при вдвое меньшем расходе. Мыть посуду под проточной водой слишком расточительно. Удобнее и экономичнее пользоваться двумя наполненными мойками: в одной растворяют моющее средство, в другой — ополаскивают. Расход воды снижается в десятки раз.

На земном шаре нет вещества более ценного, чем вода. Выражение «вода — это жизнь» не преувеличение. В водной среде зародилась живая клетка миллионы лет назад. Без воды невозможно существование ни растений, ни животных, ни людей.

Всё живое на две трети состоит из воды. Без воздуха жизнь возможна (анаэробные организмы). Без воды — нет.

В каждой живой клетке идут превращения одних веществ в другие только в водной среде, в растворе. Вода растворяет питательные вещества для проникновения их в клетку. Вода же выводит из организма отработанные вещества — шлаки. Вот почему в нашем теле так много воды — 60–70 процентов массы.

При потере всего 15 процентов влаги человек умирает. Поэтому чистая как слеза вода во все времена ценилась очень высоко. Источники родниковой воды люди оберегали как зеницу ока.

• ТВОИ ЛЮДИ, СЕЛО

Дарящая тепло своей души

В нашем селе Назарово проживает многолетняя мать Вера Трофимовна Рагозина. Односельчане знают её как доброго и отзывчивого человека. 2015 год для Веры Трофимовны юбилейный. 75 лет назад, 21 января 1940 года, в один из морозных дней в далёкой деревеньке Верх-Спириха в семье Трофима Ивановича и Ирины Петровны Антоновых появилась на свет вторая дочь Верочка.

Малышке едва исполнилось полтора года, как на фронт был призван отец, и мать осталась одна с двумя детьми на руках. О своём нелёгком детстве Вера Трофимовна вспоминает с болью в сердце.

- Поесть было нечего, питались в основном тем, что собирали в лесу: медунки, саранки, грибы, ягоды.

Однажды произошёл у них такой случай: мать отправилась в лес и взяла дочек с собой. Маленькая Вера вскоре утомилась и уснула в высокой траве. Перепуганные мать и сестра долго и безуспешно искали её. Нашлась пропажа по громкому испуганному плачу после пробуждения.

Отец вернулся с войны раненный, но облегчение от возвращения кормильца было недолгим. Трофим Иванович умер, и семья была вынуждена переехать в Назарово.

В 1947 году Вера пошла в школу. Очень плохо было с обувью и одеждой. Летом и осенью ходила в лаптях, а зимой носила «шабур». Был он очень широким, и девочка обматывала его вокруг себя, подвязывая пояском, чтобы не поддувало. Сумку же мать смастерила из лоскутов ткани. Единственной радостью для ученицы были два школьных платя, коричневое и чёрное.

Вот только окончить довелось лишь пять классов. Вере было всего десять, когда умерла мать. Старшая сестра к тому времени уже ра-

ботала дояркой на ферме, и девочка стала ей помогать. А в 13 лет и сама взяла группу из 12 коров, доила которых, конечно же, вручную. До сих помнит и благодарит она добрым словом старших наставниц: Ирину Никитичну Назарову, Зеновию Семёновну Терпугову, Фёдора Фёдоровича Волкова, Марию Оси-

ложилась удачно: уважали друг друга, поддерживали. Родилось в их семье один за другим шестеро детей. С детства родители прививали им любовь к труду. Все ребята получили среднее образование, каждый нашёл своё профессиональное призвание. А со временем и сами обзавелись семьями. Жили хорошо, работали, получали достойную зарплату. Радоваться бы, но жизнь порой преподносит сюрпризы. И не всегда приятные.

После службы в армии, уже вернувшись домой, трагически погиб сын Олег. И хотя говорят, что время лечит раны, оно бессильно перед родительским горем. А в 2013 году, после тяжёлой и продолжительной болезни, ушёл из жизни муж, вместе с которым прожили 52 года.

Последние годы Вера Трофимовна работала телятницей в совхозе «Назаровский». С 1990 года она находится на заслуженном отдыхе. Награждена медалями «Ветеран труда» и «Медаль материнства» первой и второй степени. На радость бабушке растут 13 внуков и семь правнуков. Часто навещают, а для неё встреча с ними самая большая радость.

В день юбилея соберётся за столом большая семья, подарят любимой маме и бабушке тёплые слова поздравлений, согреют сердце улыбками и нежными взглядами.

Совет ветеранов Назаровского сельского поселения благодарит Веру Трофимовну за глубокий интерес к жизни, за доброту сердца и широту души, за активное участие в жизни села и работе ветеранской организации. С юбилеем вас! Покоя, счастья, уюта, здоровья и достатка.
Л. ПЕТРУСЕВИЧ,
председатель совета ветеранов с. Назарово



повну Молеву и Евдокию Ивановну Щетникову. После пяти лет работы дояркой девушка перешла на работу сборщицей молока в сливкоотделение.

Наработавшись днём, вечером вся молодёжь собиралась в сельском клубе на вечерки. Иногда привозили фильмы – тогда ещё только появилось немое кино, после показа устраивали танцы под гармонь, пели песни, устраивали игры.

В 1960 году Вера вышла замуж за Василия Ивановича Рагозина. Он тоже был сиротой и работал в колхозе трактористом. Семейная жизнь

• НАМ ПИШУТ ЧИТАТЕЛИ

Стараниями замечательных людей

В районном обществе инвалидов часто проводятся вечера отдыха для людей с ограниченными возможностями. Вот, к примеру, в середине декабря состоялась очередная такая встреча. Об этом пишет в газету В. Тумашова: «Тёплая домашняя обстановка, тихая музыка, посиделки за чаем со стряпней – всё располагало к душевному отдыху. В гостях у нас в тот день побывала творческая группа «Надежда» под руководством Н. Бобрецово. Музыкальный руководитель Н. Гетман подобрала красивую музыку. Такие замечательные песни звучали в зале, а для нас от всей души пели В. Коновалова, Л. Глебова, Т. Скоробогатова, П. Пушкарёва, Л. Сырьева, Н. Ложкина, Н. Березинских, Т. Власкина. Никого не оставили равнодушными шуточные сценки и миниатюры в исполнении Л. Тагьяненко и Ю. Афанасьева. А танец со шляпами вызвал всеобщий восторг. Умело вели программу Т. Акишева и М. Шантуров, просто заражая нас смехом и хорошим настроением.

Спасибо всем организаторам и артистам за подаренную радость и замечательное настроение. Вы делаете доброе и нужное дело».

А вот другое письмо, пришедшее от нашего постоянного читателя и автора многих заметок О. Квашниной. Она побывала в обществе слепых, на мероприятии, посвящённом Новому году.

- Все члены общества инвалидов собрались на последнюю в 2014 году встречу. Концертная программа бала просто замечательная – весёлой, шумной, увлекательной. И все принимали участие в конкурсах, играх в силу своих физических возможностей. Красивые костюмы артистов, яркие и живые номера художественной самодеятельности – всё это создавало атмосферу праздника и сказки. Благодаря стараниям этих замечательных людей мы, люди с ограниченными физическими возможностями, не чувствуем себя забытыми и оторванными от общества, мы знаем, что нужны, и от этого становится теплее на душе. Огромная благодарность Е. Гуляевой, Л. Архиповой, И. Верещагиной, Г. Сильнягиной, З. Харитоновой, Я. Бируля, Л. Ширшовой, Г. Шумковой. Особые слова благодарности Е. Сиюткиной и Т. Акишевой за их доброту и старание. Дай вам Бог здоровья и всех земных благ.

Подготовила Ю. ЛЕОНТЬЕВА

• ЮБИЛЕИ

Здоровья и долгих лет!

Январь нынешнего года для Клавдии Николаевны Лузиной юбилейный – она отметила свой 90-й день рождения.

Родилась Клава в деревне Речкуновой в большой крестьянской семье, в которой все любили петь и плясать, водить праздничные хоро-воды, участвовать в народных празднествах и гуляниях. Родной брат Клавдии – Матвей был первым на деревне певцом, плясунком и балалаечником, работал много лет заведующим сельским клубом. Семья Лузиных и их родственники были основным костяком слаженной группы самодеятельности. И Клавдия, конечно, среди них.

С пятнадцати лет девушка начала трудиться дояркой и отдала этой тяжёлой крестьянской профессии более 40 лет. Её надои – это молочные реки. Как только Клавдия Николаевна появлялась на скотном дворе, все 20 подопечных коровушек начинали приветствовать её своим мычанием. Они ждали от неё привычной ласки и были рады тёплому отношению к ним, и это способствовало увеличению надоев и дополнительным литрам. На протяжении многих лет Клавдия Лузина была одной из лучших доярок района и являлась лидером молочнотоварного производства.

Клавдия Николаевна избиралась в руководящие органы не только сельского и районного советов депутатов, но и дважды была избрана в областной совет народных депутатов. Депутатские указы своих избирателей она добросовестно исполняла.

На груди Клавдии Николаевны светились значки победителей районных, областных и республиканских соцсоревнований и Малая золотая медаль Выставки достижений народного хозяйства СССР. Особенно Клавдия, а с нею вся её большая семья, гордилась медалью «За трудовое отличие» и высшей наградой Советского Союза – орденом Ленина.

В коллективе она была запевалой и заводилой всех добрых дел вместе со своей подругой – дояркой Анной Ефремовной Шантуровой.

Сказать просто, что сельчане уважали Клавдию Николаевну, значит, ничего не сказать. Они шли к ней за советом, ставили в пример.

Она хорошая мастерица-рукодельница по вязанию и шитью и отличная хозяйка в доме.

Находясь на заслуженном отдыхе, Клавдия Николаевна долгое время жила в своём доме и трудилась, а когда здоровье стало подводить, получила благоустроенную квартиру в доме ветеранов. И здесь её помощь и советы всегда бывают кстати.

Друзья и коллеги Клавдии Николаевны желают ей долгих лет жизни, хорошего здоровья, признания её былых заслуг и трудовых подвигов и оставаться всегда молодой.

Районный совет ветеранов

Ликвидация мехового склада от ведущих фабрик России. Шубы по себестоимости всегда нарасхват!

26 января в ДК с 9 до 18 часов грандиозная выставка-продажа ТФ «Фестиваль меха». В ассортименте натуральные шубы: норка, мутона, дублёнки мужские и женские, пуховики, куртки, плащи, шапки новой коллекции 2015 года!

Кредит до трёх лет, можно без первоначального взноса. Возможен обмен старой шубы на новую. Подарок к шубе!



Уважаемые жители Абатского района!

30 января 2015 года в администрации Абатского района (каб. 10) заместитель директора департамента имущественных отношений Тюменской области В.С. Третьяков проводит личный приём граждан по вопросам, относящимся к сфере земельных отношений.

Предварительная запись по телефонам: 41-9-45, 41-3-38.



ТРЕБУЕТСЯ УПРАВЛЯЮЩИЙ МАГАЗИНА
 Подробности по телефонам
 8-913-972-10-85
 8 (3812) 45-35-56

Такси, т.: 8-919-931-73-50.

Такси «БУМЕРАНГ» лицензировано, т.: 8-902-815-84-39, 8-922-262-10-70.

Такси, т.: 8-922-394-82-50.

ВНИМАНИЕ!!!!

ТАКСИ «ХОВАНОВСКОЕ» АБАТСКОЕ – ТЮМЕНЬ – АБАТСКОЕ! ЕЖЕДНЕВНО! КАЖДЫЙ ПАССАЖИР ЗАСТРАХОВАН! Из Абатского в 2.00, 9.00, 14.00 (доп.) и 17.00. Из Тюмени в 10.30, 12.30 (доп.), 14.30 и 16.30, 20.00 (доп.). По пятницам ещё и в 18.00.

Организовываем доставку по городу и району. Заявки по т.: 8-908-871-95-95; 8-950-496-18-36.

Такси «Алекс» круглосуточно, грузоперевозки, уборка снега, т.: 8-992-312-01-61.

Такси «Новое» круглосуточно, т.: 8-908-872-16-30.

Прихожане храма святых апостолов Петра и Павла

ВПЕРВЫЕ В ВАШЕМ ПОСЕЛКЕ!
ОБУВНАЯ ЯРМАРКА
РАСПРОДАЖА
 ШИРОКИЙ ВЫБОР ЖЕНСКОЙ, МУЖСКОЙ,
 ДЕТСКОЙ ОБУВИ ПО НИЗКИМ ЦЕНАМ

СПЕШИТЕ!
ВСЁ ДЕНЬ
26 ЯНВАРЯ 2015 г.
 В РАЙОННОМ ДОМЕ КУЛЬТУРЫ



Все виды настройки компьютеров на дому у заказчика (Денис). ЦЕНЫ СНИЖЕНЫ, т.: 8-902-624-13-43.

Срочный выкуп автомобилей, т.: 8-908-807-81-84, 8-962-033-39-90.

Натяжные потолки, т.: 8-902-815-08-61.

Натяжные потолки, т.: 8-952-689-95-10.

Натяжные потолки, т.: 8-932-200-33-89.

Изготовим отопление. Установим газ. котлы. Внутридомовая разводка воды, т.: 8-902-815-81-25.

Куплю берёзовый лес-кругляк, т.: 8-922-265-18-52.

Услуги адвоката, т.: 8-952-689-30-67.

Выполню любые отделочные работы, т.: 8-923-670-87-94.

Сборка и обслуживание компьютеров, домашние кинотеатры на заказ, т.: 8-912-994-66-59.

Перевозка грузов на а/м «Газель», УАЗ-Патриот с прицепом (3,4-1,5 м), т.: 8-950-488-33-11, 8-912-389-52-08.

Грузоперевозки, т.: 8-982-918-16-81.

Магазин «Модные детки»
НОВИНКИ! НОВИНКИ!

Обменяю 3-комн. благоустроенный дом на НПС на жильё в с. Абатское. Рассмотрю любые варианты, т.: 8-904-462-84-59 (после 18 часов).

Монтаж отопления, водопровода, т.: 8-902-815-08-61.

СПОК «Берёзка»
 Реализует пшеницу, отходы гороха, солому, гусей 350 руб. за кг. Расчистим и вывезем снег, т.: 41-4-88; 52-4-48.

Срочный выкуп автомобилей, т.: 8-905-823-92-13.

Сельскохозяйственный потребительский кредитный кооператив «Перспектива» привлекает в оборот свободные денежные средства от населения, организаций. За пользование средствами кооператив выплачивает займодавцам 10 % годовых. Справки по т.: 8-912-390-76-34.

Поздравляем

Татьяну Павловну Лескову, Галину Константиновну Черепанову, Татьяну Михайловну Власкину, Нину Петровну Архипову, Дарью Тимофеевну Пешкову с днём рождения; Татьяну Алексею Русакову с юбилеем!

Спешим поздравить, пожелать: Не грустить и не скучать, Не унывать и не болеть, О днях ушедших не жалеть.

Коллектив д/с «Светлячок»
 горячо любимую маму и бабушку **Анну Михайловну Бахтияркову** с юбилеем!

Дай Бог тебе и счастья, и тепла, И нерушимой дружбы близких, Чтоб жизнь прекрасною была, Чтобы ненастье не нависло. Желаем долгих лет, хороших зим И крепкого сибирского здоровья, Чтоб каждый, кто тобой любим, Тебя одаривал большой

любовью!
Наталья, Сергей,
внуки Дима и Дашенька

Анну Михайловну Бахтияркову с юбилеем!

Сегодня день рождения твой, Дай Бог тебе хорошего здоровья, Пусть в очаге твоём уютится лишь покой, Согретый счастьем, радостью,

любовью!
Святая Александра

любимого сына **Александра Михайловича Юрьева** с юбилеем! 50 – не много и не мало, Жизни твоей опытный рубеж, Побед новых яркое начало, Исполнение всех твоих надежд! Пусть всегда сопутствует везение, Юности не гаснет огонёк, Поздравляю с новым днём

рождения
 В этот светлый, солнечный денёк!
Мама

дорогого, уважаемого **Александра Михайловича Юрьева** с юбилейным днём рождения!

Слов хороших не жалея, Поздравляем с юбилеем! И желаем всей душой Только радости большой, Сил, здоровья и достатка, Шумных внуков для порядка, Чтобы счастьем и теплом Был всегда наполнен дом!

Гуляевы, Жуковы, Клюкины

дорогого, любимого мужа, отца, деда, прадеда, брата **Владимира Архиповича Прудникова** с юбилеем! Это круглая в жизни дата – Твой торжественный юбилей, Значит, много от жизни взято,

Ещё больше отдано ей. Мы в юбилей желаем вам Здоровья, счастья и добра. Пусть все невзгоды и ненастья Ваш дом обходят навсегда! Пожелать хотим мы очень много, Но не звёзд с небесной высоты, Просто самого земного – Долгих лет, вниманья, теплоты.

Жена, дети, внуки, сестра

дорогого, любимого мужа, папу, дедушку **Александра Фёдоровича Сулова** с 55-летним юбилеем!

Лебединой стаей куда-то Улетают из жизни года, И не будет им больше возврата, Повторить их нельзя никогда. Пусть сегодня звучат

поздравленья, Их так много, что хватит на век, И живи ты, душой не старея, Наш любимый, родной человек.

Жена, дети, внучки Настя, Лиза



ПОКУПАЮТ

КРС, т.: 8-952-670-91-62.

КРС, баранов, т.: 8-950-492-09-22.

КРС и шкуры, дорого, т.: 8-950-481-09-94.

КРС, т.: 8-908-872-16-00, 8-902-623-80-52.

КРС, овец, т.: 8-952-348-05-50.

бычков от 8 мес., коров, нетелей, т.: 8-912-994-37-44.

картофель, КРС, металлолом, т.: 8-902-623-80-23, 41-1-93.

мясо, т.: 8-952-670-91-62.

СуперЦЕНА В АБСОЛЮТ! ГИДРОАККУМУЛЯТОР «Вихрь» - 999 руб.! ТЕЛЕВИЗОР «Supra-272» - 6999 руб.! БЕНЗОПИЛА «Huter-BS40» - 2799 руб.! Предложение ОГРАНИЧЕНО!

ТРЕБУЮТСЯ

в магазин «Норд» кассир, обращаться по адресу: с. Абатское, ул. Ленина, 55 Б, т.: 52-4-26.

продавец-универсал (мужчина), кассир (девушка), обращаться в магазин «Абсолют-2».

продавцы в магазин «Омичка», обр.: с. Абатское, ул. Ленина, 57, т.: 51-0-15.

продавец в магазин, т.: 8-904-889-02-66.

курьер-почтальон, подработка в выходные, т.: 8-913-653-73-70.

ООО «Берёзка» повара, кассир, помощник повара, т.: 41-4-88, 42-2-24, 8-982-922-78-60.

Сниму 2-комн. квартиру на длительный срок только в с. Абатское, т.: 8-982-942-05-33 (Анастасия).

Сдам 3-комн. квартиру в центре с послед. выкупом, т.: 8-982-913-77-14.

Сдаём в аренду: офисные, торговые, складские помещения (с. Абатское, ул. 1 Мая, 8, Абатское РОВОИ), т.: 51-1-24.

Сниму 2-комн. квартиру на длительный срок только в с. Абатское, т.: 8-982-942-05-33 (Анастасия).

Сдам 3-комн. квартиру в центре с послед. выкупом, т.: 8-982-913-77-14.

Сдаём в аренду: офисные, торговые, складские помещения (с. Абатское, ул. 1 Мая, 8, Абатское РОВОИ), т.: 51-1-24.

ПРОДАЮТ

дом в с. Банниково по ул. Советской, 15, т.: 8-950-491-38-76.

дом с зем. уч. 16 сот. по ул. Советской, 58, т.: 8-950-488-94-89.

3-комн. квартиру в коттедже, т.: 8-950-481-98-64.

2-комн. благ. квартиру, т.: 8-913-629-01-08.

недостроенную 4-комн. квартиру 140 кв. м в центре села, имеется отдельный вход, ограда, подвал, земельный участок 13 соток, т.: 8-912-390-76-34.

3-комн. квартиру 56,3 кв. м в центре, т.: 8-922-481-57-09 (после 17.00).

1-комн. благ. квартиру, т.: 8-922-007-88-48.

новую 2-комн. квартиру, т.: 8-904-461-79-59.

«Рено-Логан» 2006 г.в., в хор. сост., т.: 8-950-487-59-98.

«Нива-2114» 2011 г.в., цвет синий, газ-бензин, цена договорная, т.: 51-5-31, 8-952-340-14-96.

ВАЗ-21101 2005 г.в., т.: 8-922-472-03-67.

снегоход «Буран АДЕ» 2012 г.в., т.: 8-904-888-03-40.

комплект зимней резины на ВАЗ «Amtel Nordmaster ST310» R-14, т.: 8-912-928-87-37.

резину «Кама» 225/75/16 с диском на УАЗ (4 шт., новые), т.: 8-904-888-03-40.

литые диски R-14 на зимней резине «Еврокама-519», ксенон Н-7, Н-11, т.: 8-902-815-08-61.

коврики резиновые «Лада-Гранта», подлокотник «Лада-Гранта», т.: 8-919-953-39-06.

шубы норковые немного б/у по распродаже, р-р 46-52, т.: 8-952-347-03-07.

отруби, пшеницу, овёс, т.: 41-1-93, 8-902-623-80-23.

дрова берёзовые колотые и швырок, т.: 42-4-16, 8-908-875-02-96.

дрова берёзовые, т.: 8-902-815-85-65.

дрова колотые, швырок, доставка, т.: 8-902-815-85-89.

дрова колотые, т.: 8-950-483-78-52.

мясо свиное, т.: 8-908-871-23-52.

мясо кроликов, т.: 8-961-201-73-31.

жеребчика (10 мес.), т.: 8-952-673-16-79.

козу с козлом молочной породы, т.: 8-912-398-82-86.

Внимание! Внимание!
 В магазине «Спорт +» поступление автокресел, дет. колясок, интерактивных игрушек, коньков и товаров для лёгкой атлетики, тренажёров, бокс. груш, гантелей и многое другое.
 Ждём вас по адресу: ул. 1 Мая, 18.



24 января в ДК с 9:00 до 17:00 ТФ «Русский мех» проводит распродажу коллекции шуб, дублёнок, головных уборов, пуховиков.

Самые низкие цены!
Шапки от 2500 до 8000 руб.;
мутон от 10000 до 25000 руб.;
норка от 45000 до 80000 руб.;
жилеты от 8000 до 25 000 руб.;
бобер от 35000 до 50000 руб.;
ДУБЛЕНКИ ОТ 15000 ДО 35000 руб.;
ПУХОВИКИ ОТ 3500 ДО 8000 руб.
Рассрочка без первого взноса и переплаты.



Главный редактор АНО "ИИЦ "Сельская новь" В.В. БАРЫКИН.

Учредитель: департамент информационной политики Тюменской области. Адрес: 625004, г. Тюмень, ул. Володарского, 45.
 Издатель: автономная некоммерческая организация «Информационно - издательский центр «Сельская новь».

Газета выпускается при финансовой поддержке правительства Тюменской области.

Точка зрения редакции не всегда совпадает с мнением авторов публикуемых материалов.
 Авторы и рекламодатели несут ответственность за достоверность информации.

Адрес редакции и издателя:
 627540, с. Абатское, ул. 1 Мая, № 13.
 E-mail: SN-abatskoe@mail.ru
 Газета отпечатана в Ишимской типографии: 627750, г. Ишим, ул. Чкалова, 17. Тираж 3940. Заказ № 71. Подписной индекс 54330.



Телефоны:
 гл. редактор-41-4-30, отв. секретарь, отдел рекламы -41-6-70, отдел местного самоуправления-52-3-36, отдел писем, сельхозотдел-41-1-13, бухгалтерия -51-6-37, SN-REKLAMA@RAMBLER.RU

Газета зарегистрирована в Западно-Сибирском управлении Федеральной службы по надзору за соблюдением законодательства в сфере массовых коммуникаций и охране культурного наследия.
 ПИ № ФС-17-0496 от 16 августа 2006 г.

Компьютерный набор: Е.С. Беспрозванных. Компьютерная вёрстка: А.А. Гостюхина. Время подписания газеты в печать по графику: в 13 часов. Фактически газета подписана: 19 января в 13 часов.